



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

福山58岁智障男子遛弯走失

迟灵武至今已失踪一周,家人急寻



迟灵武照片(家属供图)

本报3月3日讯(记者 张倩倩 实习生 王姝晗) 2月23日早晨,家住烟台市福山区的迟灵武习惯性地出门遛弯,谁知这一去,就再也没有回来。据家人介绍,迟灵武突然失踪,至今已经一周了,家人苦苦寻

找,至今仍然没有消息。据迟灵武的侄子迟先生介绍,迟灵武今年58岁,小的时候由于发烧,导致智力障碍,从来没参加过工作,每天都是习惯性地往村子里遛弯。由于没有自理能力,没有成过

家,一直由他的侄子迟先生一家照顾。

迟先生告诉记者,村里人告诉他,出事前一天,迟灵武曾遇到一辆面包车,但当时并没有被抓住。“回到家后,由于我二叔有智力障碍,可能不明白这是怎么回事,也没有把这件事告诉我们。”目击者称,在2014年2月23日上午10点左右,一辆挂有威海牌照的面包车突然停在迟灵武身边,从上面下来两个人将老人强行拉上车,然后迅速开车离去。虽然家人及时报了警,但警方只查到该车最后出现在海阳地区,并告诉迟先生事情仍在调查中,家人也在等待警方的消息。如今,到处都找遍了,还

是没有迟灵武的消息,一家人非常担心。迟先生告诉记者,他很担心迟灵武是被一些黑工厂的人拉走。迟先生回忆说:“我们这也发生过这类事件。一年前,我们这有一个人去烟台市人才市场找工作,被人骗上车,拉到威海的一个地方做苦工。在那里被打伤,又被扔回来。”迟先生说:“我二叔有智力障碍,没有干过重活,也说不清楚自己家在哪儿。只能希望如果有好心人见到他,给我们送回来。”

等待永远是最难熬的事情。“你在那里?迟先生请广大市民留意一下这位58岁的智障男子,因其智力障碍,没有自理能力,如果您见到他,请联系他的侄子迟先生:15948744356。”

烟台厨师杜言波 河北兰锋在找你

本报3月3日讯(记者 金夏瑞) “离开烟台后就再也没有见过他。”2日,河北衡水的兰锋拨打本报寻亲热线希望能够找到曾经一起在莱山区常相聚饭店共事过的厨师朋友杜言波。

三五好友相聚,热闹不过火锅,家住河北衡水的兰锋却不这么认为。一说到火锅,兰锋总会不自觉的想起他最好的朋友杜言波。

原来,早在十年前,兰锋在烟台工作时认识了杜言波,二十出头的两个人因为共同的爱好和职业慢慢成了无话不谈的好朋友,他们经常在一起喝酒聊天,偶尔也打打网游。

“虽然看起来憨憨的,可他是个特别有义气的人,很仗义,是典型的山东大汉。”兰锋回忆道,2003年至2004年,他与杜言波同在莱山区常相聚饭店当厨师,杜言波擅长鲁菜,但他最拿手的就做火锅底料。

后来,兰锋离开了常相聚,回到了衡水老家。起初,两人还时常电话联络,有一天,兰锋像往常一样提起手中的电话打给杜言波,可收到的却是忙音,从那以后,杜言波的电话就再也打不通了。兰锋问遍了自己在烟台的朋友,却没有人知道杜言波的下落。

据兰锋介绍,杜言波是栖霞人,曾在烟台几家饭店都做过厨师,希望知道他消息的人能够提供线索,以便两人重叙兄弟之情,联系电话:13153515181。

国网莱州市供电公司

当好植树向导

本报讯(通讯员 赵冬) 3月2日,在平里店镇苗木市场,莱州市供电公司员工向赶集的群众散发宣传品,宣传电力设施保护法规和安全植树知识,义务充当植树向导,重点化解树线矛盾。

患病妻子失踪 丈夫苦寻不弃

爱妻朱爱丽患有精神疾病

本报3月3日讯(记者 金夏瑞 实习生 王姝晗)

“我爱人患有精神疾病,前些日子离家出走了,家人找了十多天始终没有消息,不知道她过得好不好,我们真的非常着急。”家住芝罘区福成家园的金世界拨打寻亲热线希望通过本报找到他的妻子朱爱丽。

金世界的妻子朱爱丽,家住烟台市芝罘区福成家园。据金世界介绍,妻子有轻微精神病史,一直以来都跟着他做水果生意,能帮忙打下手,两人的小日子过得还算安逸。但是,偶尔心情不好时,朱爱丽的精神病就会发作。

“2月16日凌晨2点左右,她可能遇到了点不顺心的事,就悄悄离家出走了,至今未回。”金世界告诉记者,这

不是第一次了,以前她也离家出走,但过不了一两天就会自己回家。可是这次到现在都没回来,而且出走当天毫无征兆,真是急死人了。

报警,张贴寻人启事,能用的方法都用尽了,十多天里,金世界和家人走遍了烟台的大街小巷,可是一点音信儿都没有。

听说朱爱丽在开发区出现,金世界立即去寻找,却一无所获。3日下午,又听说有人在海阳市见到有个体貌特征都非常像妻子的人,虽然不能确定,金世界再次踏上了去海阳的寻妻之路……

据金世界描述,朱爱丽今年38岁,身高165cm,微胖,短发,额头中间有一道大约2cm左右的伤疤。愿热心读者多多留意,望知情人士拨打13589875432提供线索。

“王叶青你在哪里, 回来领证!”

准新郎求助本报寻未婚妻

本报3月3日讯(记者 张倩倩 实习生 王姝晗)

“王叶青你在哪里,回来领证!”河南商丘的小耿马上就要踏入婚姻的殿堂,未婚妻王叶青却突然失踪。烟台栖霞市官道镇鸾家寨村22岁的王叶青,2013年年底在商丘与河南人小耿订婚。今年春节期间回娘家,在回商丘的途中失踪。

王叶青的干妈告诉记者,王叶青在商丘没有亲人,什么事都跟她联系。之后,王叶青说自己不想回烟台老家,于是,2013年干妈为王叶青介绍了一个对象,两人认识一个多月,相处非常顺利,就在2013年年底订婚,还准备今年结婚。

“莫名其妙就联系不上人了。”王叶青的干妈说,“王叶青的父亲让她回家过

年,过完年回到商丘就准备结婚的。”当时说好了年后走完亲戚就回来,初六我还跟她通过电话,说好七、八号就回来,然后就一直没有消息了,给她家里打电话,她家里人也在找她。”

王叶青的失踪,牵动着两个家庭的心,娘家婆家都非常担心她。王叶青的干妈说,“不知道坐没坐上车,也不知道回没回来,不知道她是在山东老家走失的,还是在商丘走失的。至今也没有任何消息,家人焦急如焚。”

据王叶青的家人描述,王叶青身高不到一米六,一米五五左右。胖胖的身材。希望广大市民多留意一下,如果您见到王叶青,或者有关于她的任何线索,请拨打13037527391联系她的家人。



亲情 友情 恩情

亲朋带来的永远是美好时光

由于种种原因

您可能与他们失去了联系

《齐鲁晚报》愿为千纸鹤

帮您传递家人的牵挂

朋友的思念

寻亲热线6610123永远为您开通

淘宝

微博

微信

